xo kel -2, -1, 0, 1, 22 W, SAFSA x+4 > 3 9 59

@ 17 @ 274 ® 3 74 @)4 7N ® 571




ol FHlE 85A4= w450 7H7F &Rl 50 ZHE H71H 1 7HE 10
9] @ Fo] Byt ExeF0] 1500 ¥ 9A o B4
o E 77k Bl 4= Qle=A] FobH?

M)200 71 @ 2507 3 30074

@ 35071 ® 40074




ohe et 5 11 O nt y Eof 71 ke AL

1
® y=-5x @ y=-x ® y=3x

2
@ y=-2x @yz(jx

y € x 2 UEES o
x o] Alg=9] ddighe] 45 y Fof 714t




4. o5 IR E2 2T Aol A (a, -13) °] A& W, a Of F27

yl\

@

©)

W =
[SUN SN
®
Wl
®
|
©
| &

B

y=-3x-99 (a, -13) & i 4stH
~13=-3a-9
3a=14

Soa= -

3




AR y = 2r -39 DI} y & olA W, A (2, 1) S
ALbe 2 o] AL

@)’:x—3 @y=x+2 ®y=-x-3

@ y=-2x-6 ®y=2x-1

y=2x-3%ydHo] ZFouR y=gx-3°]2 H (2,-1)=
UASPEH -1 =24 -3, a = 1]t}
whebA] y = x - 3°]tt.




®y=6

DO x=6

® y=-2x

@ x=-3




olmue} we] thole] §-& 5448 o] T, 311 Fofi= oL ] Lpo]7}
To] 1ol o] 4 Hj7} Heki gk @A) Fo] tholi=?

@9*1] @ 104 O uA @124 © 134

B

AR oAU 9] 1ol 2 x A, o] ol B y A} 5l
{x+y:54 :>{x+y=54 -+ (1)

x+3=4(>+3) x=4+9 ---(2)
(2)E (1)l A5t 4y + 9+ y = 54
5y = 45

y=9, x=4y+9=145
whabA] wo] ol 9 Aol et




A47F 8km ©] A S 7t A2l Al 6km 2 HbE 7lo] S0
T2 A4 dkm 2 AT Y 1 A7 45 Fo] AR} o] uf, Al 6km
= Holzt Azl & km 7F?

®6km @ 5km @ 4km (@)3km  © 2Am

B ,

Al 6km 2 H A& xkm, A& 4km = H A 2E ykm =t 54

{x+y=8 (1)
X y 3
sti='g @

(2) ¢] ¥Rl 125 FoHH 2x + 3y =21 -+ (3)
(1)x3-(3)stH x=3
whebA Al 6km 2 17 A 2]= 3km o]t}




@® 200m /&

@ 350m /&

1000m 91 47} 9lek. Alole} WF7t 540) Bl
o2 B 10 % Fol Gba, vhe) o2 Eu o
Jeha g, Aulolo] o] Rte] Selnct whctn
 Alole] 4elg Pl

@ 250m /& @300m /&

® 400m /&

8

i)
ool ol b

ot rlo & g
o oL

re my i oXx
My o |0 1%

)
B

rE b

m /<, Ut &3 ym/E (x> y)
= :2(x +y) = 1000

E 1 :10(x - y) = 1000

x = 300 o]t}




10. x 7} &A%< of, o

e
® 2x-1>3 @)2x+1<3
@ 9-3x>0

@2x<2 x<1

x 7} AAgol B2 F7} At




@ 174 @ 274 @ 371 @ 474

B

x+1 x 2 — =
£ > 2 2o ope] 6.2 Hapd

2(x+1)>3x—40|BE=2
2x+2>3x—-4
—x>—6

x<6
whetA WS ske 24e14e] A4 57 ol




5(24x) +9<-1

AHESA
3lax+1)-2x>-1

o|E& W, a A& FoHH?

O -2 @ -1 631

o
=

e
=

A

Yy 237 x = 4

B

52+x)+9=<-1
10+5x4+9<-1
5x<-1-19

x< -4

olojof shuz
3(ax+1)—2x>-1
3ax+3—-2x> -1
(Ba—2)x> -4
Ja-2=1 La=1

o|BE 7} x = —4 0]7] SIHAE The H5A 9] 9

rr

x> -4




13.

ol JIHY #= FEAIEE 9t 7] 7FdH] 7} 19,000 o]
HE AT o] =7} 50 Holtt. ok g £+l 25,000 ¥ ©]
30,000 9 o|5}7}t HA| steix & uf, &4 ¢Fe AR o]-& ALE?

a
A

&

D 1204 @ 20074
@ 22074 ©)

B

T B 5 A9 FHE 0l§F 1), 4G TS Ho=

L™ 19000+50x o]t S Q2] 25,000 ¥ ©]4F 30,000
4 o]t =7] YiAE 25000 < 19000 + 50x < 30000 ©| Tk,

o]

rulm

[

>
Agurg o2 by {19000+ 50x > 25000

19000 + 50x < 30000
> 12
@aa@{x— LSt

x <220
A 120 < x < 220 ©]t},
a2, 120 7 oA 220 A o|5tE Ag-Stoiof gt




14. QARSy = av +b 7k A 3AHERS A FS W,y = br+a 7

® Arard @A 248w ® A 3AEw

@ A 4AHEH ® Al 5AHEH
a<0,b>0,

wWebd y = bx+a O] TAZE A 2ARAS AUA grert




15. H2gF2 19l

15 900 D403, HAE 718 2km 7HAlE 830
1900 o] 2, o] TR 200m T 100 Y4 Sk ghek, W 2o}
HA7F 2 2 waizicta ¢ w), b ol @7 o5 u), HAS

EtE ARG "AIE B 2ol R et A2 H km BolXl A7
/I7F?

@© 5km v]gt @)5.4km v]gt ® 4.2km °]st

@ 4.2km 7|5t ® 5.2km At

D ~
Al @50] 100 ¥4 Z2t7h= 45 x 3] 2 ot

900 x 4 > 1900 + 100x

1700 > 100x

x <17

5L 2402%x17=2+4+34=54

w2bA] BA1E B Zo] 2]’ A2 5.4km B|TH7EA] o|t.




16.

1= — 1
NGy — ax—29] TP 7 (_5,

1
2
y% o 20| Wgro 2 3w W o 55ke A (-m, 3m) S A

oluf, 2m — 5 2] Zk&?

@o @1

@ 2 @ 3 ® 4

g Haol5s

2

o] OB = 3m = -5x

m:gO]EEZm—5:

y = ~5x-50| 1, o] L= £1o  (=m, 3m)

(-m) - 57} et

2xg—5=0°]11]'.




17.

QAT y = 20+ b9 THLE y 50| PFOZ 593 Yol
StAEU AR y = ax- 29 TR} =ik of of, YAFS

y=bx-a® ydHg F51H?

@2 @ ® 7 ® -7

B

y=2x+b-5 y=ax—-2
2x+b-5=ax-29|BE24g=2,b=3
y=3x-2°th.

wabA] y AHE —20]ct.




@ T Al 1,2,4 AHEHA f]of vreRdTE

© MAF7EF AL LA Aol

© FolR AApggAle] sie HmEH Yol e
249]9] 5ol Frt

a9 7= et ol.

@ x Zrol —2 o, y 9] gke 10 ot}

® =g 2| A4 Jmst e

ok

®

® 6.0 0 @ 6,6 6
® 0 6,66 @a.0.0.@ 0
® 6,0, 0

@ AT 2x +y = 62 3|7t F45] Bk




(@)ﬁkm/h

@ 0.1km/h

@® 9km/h

® 18km/h

@ 0.5km/h

x—gy

3
X

18, y=6




20. T A3 +2y-9=0,7Tx+3y-11 =09 2H8S g1 A

y= St ashy & AolA L 249 < quL?

® - @1 OF @ 3 ® 4

B ‘
3x+2y-9=0 ---Q@
Tx+3y-11=0 ---©

©, 0% AP} B x = 1,y =

%,y ¥l 40]BE Foh= AHS y =ax+4 2 Fl x =
-1,y =6 & tYgstH

6=—-a+4 .. a=-2

Ly=-2x+4

y=0d®,0=-2x+4. . x=2

(=)}




